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LEGENDA 
Soddisfazione espressa con un 
valore da 1 a 4 secondo la scala:  

 

Insoddisfatto (1)  

Poco soddisfatto (2)  

Abbastanza soddisfatto (3)  

Soddisfatto (4)  

Non so (N) 
 



QUESTIONARIO SODDISFAZIONE STUDENTI A.S. 2014/15 
I.I.S.S. "Don M. Arena" 

data somministrazione 28/05/2015 
N° SCHEDE ACQUISITE: 299 

  

N° DOMANDA 
N° RISPOSTE  % 

1 2 3 4 N 1 2 3 4 N 

1 Rapporto con la Direzione della scuola   41 91 115 46 6 13,7 30,4 38,5 15,4 2,0 

2 Rapporti con le altre componenti scolastiche (segreteria, personale ausiliario)     11 78 133 75 2 3,7 26,1 44,5 25,1 0,7 

3 Rapporti con i docenti 11 32 176 75 5 3,7 10,7 58,9 25,1 1,7 

4 Rapporti con i compagni 9 32 105 152 1 3,0 10,7 35,1 50,8 0,3 

5 Rispetto del regolamento d’Istituto 48 95 100 50 6 16,1 31,8 33,4 16,7 2,0 

6 Accessibilità agli uffici di Segreteria 32 91 107 64 5 10,7 30,4 35,8 21,4 1,7 

7 Condizioni ambientali (igiene, ordine, ecc.) 145 98 38 13 5 48,5 32,8 12,7 4,3 1,7 

8 Modalità di comunicazione all’interno dell’istituto (sito Internet) 61 95 91 41 11 20,4 31,8 30,4 13,7 3,7 

9 Utilizzo dei laboratori e delle attrezzature tecnologiche 64 74 100 56 5 21,4 24,7 33,4 18,7 1,7 

10 Utilizzo della palestra 107 55 72 55 10 35,8 18,4 24,1 18,4 3,3 

11 Utilizzo della biblioteca 151 56 51 22 19 50,5 18,7 17,1 7,4 6,4 

12 Attenzione agli interessi e alle attitudini  da parte dei docenti 24 74 147 49 5 8,0 24,7 49,2 16,4 1,7 

13 Frequenza delle verifiche disciplinari 15 43 172 66 3 5,0 14,4 57,5 22,1 1,0 

14 Comunicazione dei criteri di valutazione disciplinare 27 98 116 48 10 9,0 32,8 38,8 16,1 3,3 

15 Comunicazione della valutazione delle verifiche 25 86 132 54 2 8,4 28,8 44,1 18,1 0,7 

16 Modalità di comunicazione Scuola-Studenti-Famiglia    21 74 126 69 9 7,0 24,7 42,1 23,1 3,0 

17 Attività e/o rapporti con le altre scuole 82 93 68 32 24 27,4 31,1 22,7 10,7 8,0 

18 Attività e fruizione dello Sportello Ascolto 71 77 70 40 41 23,7 25,8 23,4 13,4 13,7 

19 Attività di recupero potenziamento 51 82 88 61 17 17,1 27,4 29,4 20,4 5,7 

20 Definizione del Piano dell’Offerta Formativa di Istituto 60 79 96 35 29 20,1 26,4 32,1 11,7 9,7 

21 Rispondenza del POF alle richieste del territorio 59 91 73 37 39 19,7 30,4 24,4 12,4 13,0 

22 Organizzazione e gestione delle Assemblee 43 66 120 65 5 14,4 22,1 40,1 21,7 1,7 

23 Partecipazione alle scelte interne della scuola (rappresentanza) 52 83 106 44 14 17,4 27,8 35,5 14,7 4,7 

24 Iniziative della scuola verso i non promossi o verso chi la abbandona 66 93 95 34 11 22,1 31,1 31,8 11,4 3,7 

25 Iniziative di orientamento per la scelta del percorso successivo 58 99 96 40 6 19,4 33,1 32,1 13,4 2,0 

26 Iniziative per favorire l’ingresso nel mondo del lavoro 50 70 107 45 27 16,7 23,4 35,8 15,1 9,0 

  TOTALI 1384 2005 2700 1368 317 17,8 25,8 34,7 17,6 4,1 
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